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Ata da Sexagésima Sétima (67ª) Sessão Ordinária da Décima Quinta 

(15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, Estado 

de Goiás. Às vinte (20) horas do dia cinco (05) de maio do ano dois mil 

e vinte e seis (2026) no Plenário Jeová Campelo Gomes, reuniu-se a 

edilidade alvoradense, sob a Presidência do senhor Renê Tavares de 

Sousa/MDB, registrando a presença dos seguintes parlamentares na 

Sessão: Antônio Marcos da Silva/PSDB (2º Secretário), Damião Natal 

de Lima/PP, Divino Pereira de Jesus/UNIÃO (1º Secretário), Geazi 

Lamunier Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO, 

Junimar Normandes dos Santos/PSDB (Vice-Presidente) e Kleber de 

Almeida Lopes/PRD. Vereador ausente: Claudeson Rodrigues de 

Melo/PRD. Observando as formalidades regimentais, sob a proteção 

de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em ato 

contínuo, pediu ao Vice-Presidente, vereador Júnior Legal que 

procedesse com a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada para reflexão. 

E assim o fez em Provérbios 12:6. Em seguida, o senhor Presidente 

pediu ao secretário designado, Vereador Kleber Sebinho que efetuasse 

a leitura da ata da sessão anterior, que conforme lida e submetida em 

Votação Simbólica, foi aprovada, sem ressalvas. PAUTA DO DIA: 

Pequeno Expediente: A deliberar: 1) Apresentação/Leitura da 

Indicação de Serviço nº 005/2026, de autoria do Vereador Claudeson 

Rodrigues; 2) Apresentação/Leitura da Indicação de Serviço nº 

006/2026, de autoria do Vereador Júlio da Laranja. Grande 

Expediente: Nada a deliberar. Comunicações de Lideranças: Não 

houve manifestações dos senhores líderes. Assim, observando a 

presença de quórum deliberativo, o senhor Presidente declarou aberta 

a ORDEM DO DIA: Registrou-se a ausência do Vereador Claudeson 

Rodrigues. A deliberar: 1) Discussão e Votação do Parecer nº 16/2026, 

da Comissão de Justiça e Legislação, datado de 17/04/2026, que opina 

pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 004/2026, de autoria da Mesa 
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Diretora que “Regulamenta a Lei Federal nº 12.527 de 18 de novembro 

de 2011, no âmbito da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, no 

tocante aos procedimentos para garantia do Acesso à Informação e dá 

outras providências.” Após a leitura, o Parecer foi submetido em 

Discussão: Não houve. Em Votação Nominal: APROVADO pelos 

presentes o Parecer; 2) Primeira Discussão e Votação do Processo 

SAPL nº49/2026 – Projeto de Lei nº 004/2026, datado de 

08/04/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que 

“Regulamenta a Lei Federal nº 12.527 de 18 de novembro de 2011, no 

âmbito da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, no tocante aos 

procedimentos para garantia do Acesso à Informação e dá outras 

providências.” Em Discussão: Não houve. Em Votação Nominal: 

APROVADO pelos presentes; 3) Discussão e Votação do Parecer nº 

17/2026, da Comissão de Justiça e Legislação, datado de 22/04/2026, 

que opina pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 005/2026, de 

autoria da Mesa Diretora que “Regulamenta a Lei Federal nº 14.129, 

de 29 de março de 2021, no âmbito da Câmara Municipal de Alvorada 

do Norte, institui o Programa de Governo Digital do Legislativo e dá 

outras providências”. Após a leitura, o Parecer foi submetido em 

Discussão: Não houve. Em Votação Nominal: APROVADO pelos 

presentes o Parecer; 4) Primeira Discussão e Votação do Processo 

SAPL nº 50/2026 – Projeto de Lei nº 005/2026, datado de 

08/04/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que 

“Regulamenta a Lei Federal nº 14.129, de 29 de março de 2021, no 

âmbito da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, institui o 

Programa de Governo Digital do Legislativo e dá outras providências”. 

Em Discussão: Não houve. Em Votação Nominal: APROVADO pelos 

presentes. Finalizada essa parte, passou às Considerações Finais: O 

primeiro orador inscrito, Vereador Damião, usou o espaço para 

explanar acerca do serviço de faixas de sinalização que ficou 

incompleto em Alvoradinha. Pediu a elaboração e envio de um ofício 

ao setor competente solicitando a conclusão do serviço. Em aparte, o 

Vereador Kleber Sebinho explicou que o referido serviço foi realizado 

em parceria com o Detran e havia uma metragem predefinida. Afirmou 
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que o Prefeito está buscando recursos para conclusão tanto do serviço 

de sinalização, quanto do recapeamento asfáltico que também não 

atendeu todos os bairros do município. O autor voltou ao discurso, 

pedindo a troca da iluminação na Rua Olício Costa, em Alvoradinha, 

que apesar de ter sido instalada a pouco tempo, não está funcionando. 

Falou também sobre a necessidade de irrigação constante das ruas 

próximos à Casego. Por fim, deixou o seu pesar pelo falecimento do 

senhor Joaquim da Patrola. Em aparte, o Vereador Júnior Legal 

mencionou a demanda de irrigação das ruas, que deve ser resolvida em 

breve com a pavimentação prevista devido a construção de unidades 

habitacionais. O orador Damião parabenizou o Prefeito pela parceria 

com a Câmara e com o Deputado Alessandro Moreira para revitalizar 

a Avenida Bernardo Sayão, também com a iluminação da BR-020. 

Concedeu aparte ao Vereador Kleber Sebinho pontuou que neste dia 

está previsto o resultado do vencedor da licitação para pavimentação 

asfáltica do Bairro Alvoradinha, no valor de 1 milhão de reais. Também 

comentou sobre a contemplação do município, através do Ministério 

de minas e energia, para troca de todas as lâmpadas e braços. Por fim, 

o orador concluiu sobre a reunião com o Deputado Alessandro, que 

afirmou estar empenhado na busca de recursos para recapeamento. E 

não havendo mais oradores, verificando que nada mais havia a tratar, 

o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar mandou 

lavrar a ata, que conforme achada e lida vai assinada pelo Presidente 

vereador Renê Tavares de Sousa e Primeiro Secretário Vereador 

Divino Pereira de Jesus.  


